



Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области А.С. Ахметшин и Уполномоченный по правам предпринимателей региона П.М. Солодкий провели совместный прием граждан в аппарате управления (Фотографии)



1 декабря 2021 года руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Саатович Ахметшин совместно с Уполномоченным по правам предпринимателей региона Павлом Михайловичем Солодким провел прием граждан в аппарате регионального управления.

На прием обратились 9 жителей г. Нижнего Новгорода и Нижегородской области по вопросам расследования уголовных дел, материалам доследственных проверок. Айрат Саатович и Павел Михайлович лично внимательно выслушали каждого заявителя и тщательно изучили их



доводы. Всем заявителям даны полные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

По результатам приема руководителем управления даны указания и поручения подчиненным сотрудникам, а разрешение принятых в ходе приема обращений взято под личный контроль.

Изображения



01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1634615>